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POLYNOMES

4 Exercice 1 : n

% P(x)=3x’+x*—10x — 8 et Qx)=x"-5x"+4 *ﬁ

Il I) 1/ Vérifier que 2 est une solution de P Il

inl 2/ Factoriser P(x) ﬁ

; 3/ En déduire les signes de P(x) :
: 4/ Sans faire les calcules écrire dans 1’ordre croissant P(2) ; P(%) et P( —%) :
IT) 1/ Factoriser Q(x) o

2/ Soit f(x) = 583
a) Déterminer le domaine de définition de la fonction
b) Simplifier f

3/ Résoudre dans IR les inéquations suivantes

a) f(x) >0

b) f(x) <0 o

c) Montrer que f(x) = 3 (x7_1) + 3 (x2+ ) 2

d) Résoudre dans IR I’'inéquation f(x) < ﬁ 2

III) Soit g(x) = /fx)
1/ Déterminer Dg

2/ Résoudre dans IR 1’équation g(x) = 1
IV) Soienta, g et y € IR

1/ Développer puis réduire ’expression (x - a) (x- ) (X - y) 2
2/ Résoudre dans IR’ le systéme 2

(a+p+y=-1
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S Exercice 2 :

T D) SoitP(x) =25 +3x% — 17x + 12
X 1/ Montrer P factorisable par 2x — 3
A 2/ Factoriser P(x)

i 3/ En déduire les signes de P(x)
4/ Ranger dans 1’ordre décroissant P(0), P( %) et P(—4)

N 5/ Résoudre dans IR’ le systéme
2 -

atpr=-3

|
X
A

% ap +ay+ pr =

v (aBy=-6
e 1) Soit Q(x) =2x” —3x> —2x + 3
Te 1/ Factoriser Q

L 2saitf = 5

w a- Déterminer le domaine de définition de f
I b- Résoudre dans IR f(x) > 0

w 3/ Soit g(x) = [Ax)

a- Déterminer Dg

N b- Résoudre dans IR g(x) > 1

x Exercice 3 :

Soit P(x) = % %% - % X

e 1/ Montrer que P(x + 1) - P(x) = x
% 2/Endéduire quel+2+3+....... +n=2201+D

e 3/ En déduire 1+2+3+.....+99

Yo Exercice 4 :

% Soit P(x) = 2x” — x

Ye 1/ Simplifier P(x + 1) — P(x)

e 2/ Calculer 1 +5+ 13+ 17+ ..... + 401
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